

**Zápisnica**  
**z verejného zvažovania projektov predložených v zmysle VZN TSK č. 22/2019**  
**Participatívny – komunitný rozpočet v platnom znení za okres Myjava**

Dátum konania: 28.04.2023 od 11:00 hod. do 13:00 hod.

Miesto konania: Mestský úrad Myjava

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Všetkých prítomných na verejnom zvažovaní projektov predložených v rámci Participatívneho – komunitného rozpočtu TSK 2023, ktoré bolo zvolané v zmysle ustanovení Všeobecne záväzného nariadenia Trenčianskeho samosprávneho kraja č. 22/2019 Participatívny – komunitný rozpočet v platnom znení, privítala Mgr. Petra Hinková Čimová z finančného odboru Trenčianskeho samosprávneho kraja. Stručne informovala o priebehu a programe verejného zvažovania:

1. Privítanie prítomných
2. Predstavenie členov Rady pre Participatívny – komunitný rozpočet
3. Predstavenie navrhovateľov projektov
4. Prezentácie návrhov projektov
5. Diskusia
6. Hodnotenie návrhov projektov
7. Záver

**1. Projekt z oblasti kultúry s názvom Sprítomnenie výstroja dobrovoľných hasičov. Repliky: historické uniformy, prilby z obdobia Hasičskej jednoty na Slovensku, 1922 – 1950.** predkladal Dobrovoľný hasičský zbor organizácia Jána Mihálik, Myjava. Zámerom projektu je počas prezentácie historického hasičského auta Tatra 26 30 z roku 1934 po rekonštrukcii navodiť dobovú atmosféru aj replikami výcvikovej rovnošaty a prilieb. Okrem propagácie hasičstva chcú navrhovateľa projektu poukázať na význam a kvalitu vtedajšej techniky a výstoj. Grant vo výške 2 200 eur by bol použitý na zakúpenie replík historických hasičských uniforiem a prilieb.

**2. Projekt z oblasti kultúry s názvom Kopanice v kroji 2023** predkladalo občianske združenie Folklórne kopanice. Cieľom projektu je prostredníctvom realizácie podujatia Kopanice v kroji 2023 navrátiť tradičný ľudový odev myjavskej oblasti do života regiónu, zvýšiť povedomie o pestrosti ľudových odevov, ako aj viesť mládež k aktívnemu udržiavaniu a zveľaďovaniu tradičnej ľudovej kultúry. Grant bude použitý na honorár pre ľudovú hudbu, zabezpečujúcu kultúrny program počas podujatia, kreatívne potreby, materiál na workshopy a inštaláciu výstavy. Združenie v návrhu žiada podporu vo výške 2 200 eur.

**3. V oblasti voľnočasových aktivít bol podaný projekt s názvom Verím v krásu svojich snov,** ktorého navrhovateľom je občianske združenie Priatelia Základnej školy Kostolné. Zámerom projektu je ukázať deťom, že aj v malej obci či dedinskej škole môže vyrásť osobnosť, ktorá vie, čo od života chce a nebojí sa ísť za svojim snom. Inšpiráciou a ambasádorkou projektu je rodáčka

z obce Kostolné, Ivana Beláková, svetovo uznávaná a oceňovaná umelkyňa. Grant vo výške 2 200 eur bude použitý na tlač jej výtvarných diel a následnú výstavu, propagačné materiály, prenájom skákacieho hradu a tvorivý materiál.

**4. Raz vidieť lepšie ako 100krát počuť** je názov projektu občianskeho združenia Turolúcky prameň. Pomocou grantu by združenie chcelo zdigitalizovať priestory, v ktorých realizuje benefičné koncerty pre všetky vekové kategórie. Na daný účel chce občianske združenie zakúpiť televízory a splitter pre TV vo výške 2 200 eur.

**5.** Projekt z oblasti športu s názvom **Vytvoríme tradíciu hasičskej súťaže detí v Myjave** predložila navrhovateľka Marta Gotthardová – NAJ. Zámerom projektu je usporiadať Hasičskú súťaž v behu na 60m cez prekážky – kategórie: prípravka, mladší a starší žiaci, ktorá bude zároveň spomienkovou súťažou na zakladateľa krúžku Malých hasičov v Myjave p. Karola Gottharda. Celková nároková výška je 2 200 eur, najväčšie položky tvoria ocenenia pre športovcov, ozvučovací systém, prístrešky a stupienky pre víťazov.

**6.** Mesto Myjava podalo v tomto roku dva návrhy projektov PaKR. Podujatie s názvom **O myjavský erb** má dlhoročnú tradíciu (od r. 2017). Cieľom tohto projektu je prostredníctvom usporiadania súťažnej výstavy plastických a papierových modelov predstaviť krásu a prítlačivosť modelárskeho umenia širšej verejnosti a nadviazať na niekdajšiu modelársku tradíciu v regióne. Grant vo výške 1530 eur by bol použitý na propagačné a informačné materiály, ceny a trofeje, výrobu tričiek a technické zabezpečenie.

**7.** Druhý projekt Mesta Myjava **Sviatok piva** dáva možnosť prezentácie výhradne lokálnym remeselným pivovarom a miestnym prevádzkovateľom streed-foodu. Prínosom projektu je predstavenie zaujímavých druhov jedla, remeselných pív i hudobnej produkcie v jeden zaujímavý celok. Výdavky projektu vo výške 2 200 eur budú použité na honoráre pre účinkujúcich umelcov na podujatí.

**8. Revitalizácia poldra Svaceník** je názov projektu združenia Turolúcka koliba z oblasti životného prostredia. Projekt sa zameriava na revitalizáciu územia poldra Svaceník, odstránenie nánosov, náletov a odpadu. Úpravu územia s osadením lavičiek, informačných tabúl, odpadkových košov, propagáciu územia a jeho významu pre ľudí a životné prostredie. 2 200 eur z rozpočtu TSK by bolo použitých na lavičky, informačné tabule, odpadové koše a strojové čistenie územia.

**9.** Telovýchovná jednota Spartak Myjava predložila projekt pod názvom **Zveľaďme spoločne BIKEPARK Myjava**, ktorý patrí do oblasti športu. Cieľom projektu je revitalizácia a realizácia výraznejšej údržby Bikeparku. Predkladatelia chcú vytvoriť prostredie pre kvalitnú prácu s deťmi a mládežou v rámci BIKROSOVÉHO oddielu. Požadovaných 2 200 eur by bolo využitých na prenájom minibagra, prenájom vibračnej dosky, kúpu štrku a stromčekov.

**10.** Spoločnosť M. R. Štefánika podala projekt **Dni Štefánika – 21. - 23.07.2023 (Brezová p/B.)**. Ide o usporiadanie futbalového turnaja o putovný pohár Spoločnosti M. R. Štefánika, kde sa v rámci 8 družstiev stretnú zástupcovia spoločenských organizácií, štátnej a verejnej správy i podnikateľského sektora. Cieľom projektu je i takouto kultúrno-športovou aktivitou podporovať záujem verejnosti o živote a diele M. R. Štefánika.

Z podpory TSK vo výške 2 200 eur by chceli organizátori zabezpečiť propagačné materiály, prenájom technického zabezpečenia, honoráre pre umelcov, ocenenia pre družstvá a vytvorenie niekoľkominútových videozáznamov z priebehu podujatia.

Na záver Mgr. Hinková uviedla, že v zmysle VZN TSK č. 22/2019 Participatívny – komunitný rozpočet v platnom znení členovia Rady pre PaKR za okres Myjava zhodnotia a obodujú odprezentované projekty. Informovala, že v termíne od 15. mája do 30. mája 2023 bude prebiehať SMS hlasovanie za jednotlivé projekty v rámci okresov. Projekty určené na hlasovanie budú zverejnené na webovej stránke TSK. Poďakovala všetkým prítomným za účasť.

Prítomní poslanci Zastupiteľstva TSK, Pavel Halabrín a Michal Bartek, poďakovali všetkým zainteresovaným za úsilie a za prácu, ktorú vynakladajú v rámci svojich komunít a organizácií. Následne členovia Rady pre PaKR za okres Myjava hodnotili projekty na základe splnených kritérií v zmysle VZN č. 22/2019 v znení neskorších predpisov. Po vyhodnotení posunuli všetky predložené projekty na verejné SMS hlasovanie.

#### Hodnotenie projektov členmi Rady pre Participatívny – komunitný rozpočet za okres Myjava

<u>Číslo projektu:</u>	<u>Projekty určené na hlasovanie:</u>	<u>Hodnotenie podľa kritérií (v bodoch):</u>
MY01.	Sprítomnenie výstroja dobrovoľných hasičov	50
MY02.	Kopanice v kroji 2023	50
MY03.	Verím v krásu svojich snov	50
MY04.	Raz vidieť lepšie ako 100krát počuť	50
MY05.	Vytvoríme tradíciu hasičskej súťaže detí v Myjave	50
MY06.	O Myjavský erb	50
MY07.	Sviatok piva	50
MY08.	Revitalizácia poldra Svaceník	50
MY09.	Zveľaďme spoločne BIKEPARK Myjava	50
MY10.	Dni Štefánika – 21. – 23.7.2023 (Brezová p/B.)	50

Pozn.: Keďže všetky projekty dosiahli plný počet bodov, boli im pridelené čísla podľa toho, v akom poradí boli zaevidované v podateľni Úradu TSK.

V Trenčíne dňa 28.4.2023

Zapísala: Mgr. Petra Hinková Čimová